
 
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
                                                 

РІШЕННЯ 
 

                                                                                                    

06 квітня 2021 року                                                                                       № 53  

 

Про  надання  дозволу  громадянці Захарченко І. С.  

на  продаж будинку, що  розташований за адресою:  

вул.  Соснівка,  буд. 16,  с. Мліїв, Городищенського  

району, Черкаської області, від імені  недієздатного  

Захарченка Андрія Сергійовича, 1977  р.н.  

 

Відповідно до підпункту 4 пункту «б» частини першої статті 34 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись пп. 3 

п. 1 ст. 71 Цивільного кодексу України, п. 1.7 Правил опіки та піклування, 

затверджених наказом Державного комітету України у справах сім’ї та 

молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я 

України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 

№ 34/166/131/88, розглянувши заяву та пакет документів, наданих 

громадянкою Захарченко Іриною Сергіївною, 1973 р. н., яка є опікуном 

недієздатного громадянина Захарченка Андрія Сергійовича,  1977 р. н., про 

дозвіл на продаж від імені підопічного будинку, який розташований за 

адресою:  вул.  Соснівка, буд. 16, с. Мліїв, Городищенського району, 

Черкаської області, з урахуванням його майнових прав,  врахувавши 

висновок опікунської ради виконавчого комітету Іркліївської сільської 

ради з питань забезпечення прав повнолітніх недієздатних та обмежено 

дієздатних осіб, виконавчий комітет Іркліївської сільської  ради  вирішив: 
 

1. Затвердити висновок опікунської ради виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради з питань забезпечення прав повнолітніх 

недієздатних та обмежено дієздатних осіб про можливість продажу 

будинку за адресою: село Мліїв, вулиця Соснівка, 16, Городищенського 

району, Черкаської області, що належить на праві приватної власності 

недієздатному  громадянину Захарченку Андрію Сергійовичу, 1977 р.н. 

 
2. Надати дозвіл громадянці Захарченко Ірині Сергіївні, 1973 р.н., продати 

від імені недієздатного  громадянина Захарченка Андрія 

Сергійовича,  1977 р.н., будинок,  що розташований за адресою: вул.  

Соснівка, буд. 16, с. Мліїв, Городищенського району, Черкаської області, з 

урахуванням його майнових прав. 



 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову опікунської 

ради, заступника сільського голови з гуманітарних питань Кучман 

Світлану Борисівну. 

 

 

Сільський голова                                                  Анатолій ПИСАРЕНКО 
 

                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                         Додаток 

                                                                                                  до рішення виконавчого  

                                                                                                  комітету від 06.04.2021 № 53 
 

ВИСНОВОК 

опікунської ради виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з питань 

забезпечення прав повнолітніх недієздатних та обмежено дієздатних осіб 

про можливість продажу будинку за адресою:   вулиця Соснівка, 16, село 

Мліїв, Городищенського району, Черкаської області, що належить 

недієздатному  громадянину Захарченку Андрію Сергійовичу, 1977 р.н. 

 

Опікунська рада виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з 

питань забезпечення прав повнолітніх недієздатних та обмежено 

дієздатних осіб,  розглянула  заяву громадянки Захарченко Ірини Сергіївни 

жительки міста Черкаси про надання дозволу на продаж житлового 

будинку та прилеглої до нього земельної ділянки, що розташовані за 

адресою: вулиця Соснівка, 16, село Мліїв, Городищенського району, 

Черкаської області, що належить  громадянину Захарченку Андрію 

Сергійовичу, особі з інвалідністю ІІ групи з дитинства, який страждає на 

хронічний стійкий психічний розлад у вигляді розумової відсталості, 

опікуном якого є Захарченко Ірина Сергіївна, відповідно до рішення 

Городищенського районного суду від 30 травня 2018 року.  

Захарченко Ірина Сергіївна у своїй заяві до міської ради додатково 

пояснила, що відповідно до правовстановлюючих документів на будинок, 

що розташований за адресою: вулиця Соснівка, 16, село Мліїв, 

Городищенського району, Черкаської області, на брата зареєстроване 

право власності, яке на сьогодні ним не використовується, знаходиться в 

іншій місцевості, відмінній від перебування недієздатного, і який вона має 

намір продати в інтересах свого брата. 

Для розгляду питання надані наступні документи: 

 - заява  Захарченко Ірини Сергіївни, 16.12.1973 року народження; 

-  копія паспорта Захарченко І.С. (НС № 626364, виданий 

Золотоніським МРВ УМВС, 15 квітня 1999 року та  копія довідки про 

присвоєння ідентифікаційного номера);  

- копія паспорта Захарченко А.С. (НС № 489203, виданий 

Золотоніським МРВ УМВС, 26 червня 1998 року та  копія довідки про 

присвоєння ідентифікаційного номера);  

- технічний паспорт на будинок;  

- копія рішення Городищенського районного суду від 30 травня 2018 

року; 

- копія рішення Чорнобаївського районного суду від 19 серпня 2020 

року. 

 В зв’язку із тим, що діяльність опікунської ради виконавчого 

комітету Іркліївської сільської ради спрямована на захист особистих та 

майнових прав, інтересів повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не 

можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки, 

основним завданням є турбота про створення належних побутових умов, 

здійснення догляду за ними. 



На підставі вищевикладеного, опікунська рада виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради з питань забезпечення прав повнолітніх 

недієздатних та обмежено дієздатних осіб дійшла висновку про 

можливість надання виконавчим комітетом Іркліївської сільської ради 

дозволу Захарченко Ірині Сергіївні, 16.12.1973 р.н., жительки міста 

Черкаси продати від імені недієздатного громадянина Захарченка Андрія 

Сергійовича, 27.11.1977 р.н., будинок, що розташований за адресою: 

вулиця Соснівка, 16, село Мліїв,  Городищенського району, Черкаської 

області, з урахуванням його майнових прав та інтересів. 
 

 

Секретар виконавчого комітету                                         Світлана ЛУТ 

 
 

 


